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𝑓(𝑧)اگر تابع -۱ = 𝑢 + 𝑖𝑣 تحلیلی باشد و𝑢 + 𝑣 =
𝑠𝑖𝑛ℎ2𝑥+𝑠𝑖𝑛2𝑦

𝑐𝑜𝑠ℎ2𝑥+𝑐𝑜𝑠2𝑦
را  𝑓(𝑧)،ضابطه تابع 

 بدست آورید.

𝑤|𝑅𝑒(𝑤)}نگاشتی که -2 ≥ 0,0 ≤ 𝐼𝑚(𝑤) ≤ 𝜋}  در صفحهw احیه را به ن𝐼𝑚(𝑧) ≥ در  0

 چه تابعی است؟می نگارد، zصفحه 

𝐼حاصل  -۳ = ∫
𝑥2𝑙𝑛𝑥

(۱+𝑥2)2

∞

0 𝑑𝑥 .را بدست آورید. 

𝑓(𝑥)وریه کسینوسی تابع انتگرال فبه کمک -4 = (۱ − 𝑥2)𝑢(۱ − |𝑥|) حاصل انتگرال،𝐼 =

∫
(𝑠𝑖𝑛𝑥−𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥)2

𝑥6

∞

 چقدر است؟ 0

}اسدر مساله لاپل-5
∇2𝑢 = 𝑢𝑟𝑟 +

۱

𝑟
𝑢𝑟 +

۱

𝑟2 𝑢𝜃𝜃 = 0        ,      ۱ < 𝑟 < 2

𝑢𝑟(۱, 𝜃)𝑠𝑖𝑛𝜃         ,     𝑢𝑟(2, 𝜃) = 0
ب جوا 

,𝑢(𝑟نهایی  𝜃) به کدام شکل است؟ 
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